Wb 40 (20 skl — 49 )b ) b J10 (5 395 42 3 Ao § 3 awlie
SOV sy
0315 xadd (SNgo

=y aLfé’J/)4wwj£a&'/)4dwwwajfwb&:ﬁf&

Mehdi.shafizadeh @yazd.ac.ir

oS>

3

5SS s b Cad xsdJmuoj:M,La,gy,xs&_}w\)gjljpuousuJ;.‘f@u\}wduwsjlé
S e Gl sy 33 G IS L sl Ozl 53 683,15 re i ) D | S5k a5 s Ol 1 53 e 35085 15
m\.:L;.A;{JL«M;LNJu:\lf@\l}ééuglsﬁilﬁ\&uﬂjojjéwjll)qéjla(ﬁ}@g,uQ)ygsﬂ)b«?ﬁ:dz})@n«ﬁﬁ
.,\,_L.;q.-iuﬁbdf,;wp@‘y}&ugu,bﬂsﬁ;\ipp@‘ygéugu

5 Ssln b Glad el 0l Sl 55K (6,057 b wlas Hlga b 0)lie (6 5lane OV 03193 o S5 Il a (gl 5 sbate opl 6l
.Q\,&;;wm)g\NLRFDV;,)@@w”%uu,;)sﬂm,ﬁcgﬁmé\)u

3 okd skt slgn sl Jlast b 63V 55 sl B) 353 on o3zl dusly 51457 63V sl DB 55 oS ol ol 51 (S JS (5,8 ams
JSo b sle B s S As b 0 6 S5 (5505 4 1t o et S5 4 53 03l 055 sl e (6 53 ot L 53V sla 6
ai 53 Jo il o S b S S s ojle S 05 e 0 wlas bk Hler 6ba ojle 53 (edis (shslge) o gre s 2y
B8 Soyo 4 (S35 a5 53 03l D ol Ul GRIBIL (63Y 5 (sla o3l S 55 A8 a5 solal LSS (s a8 b Sl
D o A5 eh b

4 S5 5 o 33,5 sl sama 53 03 5 o\l 8,60 (5 a5 b Ll ST 53 el plol Sl 4 s

35 (6,8 o O1EHIS Slalzsl 5 Sy 3 1B 3 plowil b oSG O 4o

w3l 033 et 5y a5 b oS (555 e (G Sl



